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Цель – воспитание патриотизма формирование позитивного образа, который может служить идеалом для подражания.
Задачи:
· Формировать представление учащихся о гражданском долге мужестве, героизме;
· Вызвать чувство восхищения и гордости подвигами совершенными советскими людьми в годы ВОВ;
· Показать роль нравственной стойкости, мужественности, чувства долга и ответственности перед обществом;


Ход мероприятия
Дорогие ребята, уважаемые гости. В этом году наша необъятная страна будет отмечать одну из самых важных дат в истории нашей страны очередную годовщину Победы в ВОВ. 
Есть события, значение которых не тускнет от неумолимого бега времени и которые не стирают из памяти людей. Напротив, временной разрыв с возрастающей силой подчеркивает их величие и определяющую роль в мировой истории.
Сегодня на нашем уроке мы постараемся вспомнить  то, как наш народ смог выстоять и победить в той войне, какое мужество было проявлено при этом, сколько испытаний пришлось вынести всем тем людям. 
С рассветом 22 июня 1941 года войска Германии атаковали наши пограничные части на фронте от Балтийского до Черного моря и в течение первой половины дня сдерживались ими! Фашистская Германия без объявления войны вероломно напала на Советский союз. Все от мала до велика поднялись на великую битву с врагом. Думать о завтрашнем дне было некогда, нужно было подниматься в контратаку. Встали все советские народы против общего врага «Нет – сказали мы фашистам».
Те кто цеплялись за каждый камень родной земли, считал оставшиеся патроны   и не имел времени считать скошенных в первые минуты людей, и не знали, что впереди 1418 дней и ночей самой жесткой и самой священной войны, что ценой этой победы будут более 20 млн. человеческих жизней, 1710 разрушенных городов и поселков, 70 тыс. сожженных сел и деревень, будет уничтожено около 32 тыс. промышленных предприятий, 65тыс. километров железнодорожных путей. Уничтожено то, что было создано трудом нашего народа. Выведены из строя заводы, фабрики, затоплены шахты, истоптаны плодородные нивы.
Война стала тяжелейшим, трагическим испытанием для нашей Родины. Фашистская Германия представляла смертельную угрозу не только для всех народов   нашей страны, но и для всего человечества. В первую очередь предполагалось ликвидировать славянские народы – русских, украинцев, белорусов. А вместе с народом города села наших необъятных республик. Те, кто сражался на фронте, отдавали все свои силы для достижения победы над врагом. 
Всю зиму 1941 г. Шла битва за Москву. В таком напряжении сил, на священной подмосковной земле, где снег замешан был землей, золой и свежей кровью началась победа, которая привела нашу армию в мае 1945 года в Берлин. И Москва выстояла. 
